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B1, Ha cuery MaliyHOro MOOHIILHOTO restedpona ObIIO 67 pybuelt, a Mocae
pasroBopa ¢ Tlenott ocranoch 10 py6ueit. CKONBKO MUHYT JVIHNCS paaroBop ¢
Jlenott, eciin oA MUHYTa pasropopa CTOHT 1 py6us 50 KoTieek?

B2. Ha prcyHke 32 TouKaMmi oKa3aHo CyTouHOe KOJMUECTBO 0CANKOB, Bbl
nagasux ¢ 11 0o 23 cenrsi6ps. [1o ropU3OHTAH yKagplBatoTCs uncia mecsi-
11, 1o BepTHKAIM —= KOJIMUECTBO OCAMKOE B MUITUMETPAX, BbIIABIIEE B €o0T=
BeTCTBYIOLLMI JIEHD. Lt HATVISHOCTH TOUKH 11a pHCYHKE COSLHMHEHD! naHued.
Onpeyieaite 110 PACYHKY, CKOVIbKO MUJIHMETPOB ocanKoB Bbiano 17-ro cei=

TA6pPS.
e
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[image: image3.png]B3. Haiiiwire KopeHb ypaBHeHHs 32?2 — Tx — 10 = 0. bEcuk ypaBHEHNE HMECT

6oJiee OJHOTO KOPHS, TO B OTBETE yKaXKUTE MEHBILNH U3 HUX.
B4. B tpeyrossrike ABC yron C pasen 90°, AB = V153, BO = 12 Han
Te KOTAHTEHC BHELLHEro YIJIa NpH BepuinHe A.




[image: image4.png]B5. K/HEHT X0ueT apeH10BaTh aBTOMOOHIIb Ha CYTKH /151 TIO3IKH TIPOTSXKEH -
HoeThio 700 kM. B TaGunie NpUBEIEHbl XapaKTepUCTHKI Tpéx aBTOMOOHJIEN
U CTOMMOCTH KX apemibl. [TOMHMO apeH/ibl K/IHEHT 06s13aH OIIATATD TOTUIHEO
U151 aBTOMOGHIIA HA BCIO TToe3Ky. Kakyro cymmy B pyOuIsiX 3ariaTuT KJIMEHT 32
apeH/ly 1 TOTLIMBO, €CJIH BbiGeper CcaMbli JeMIEBbIit BAPHAHT?
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Apenjnas niara

Asromo6uan| Tomaueo | Tonamsa: (a1 HA
100 Kkv) (py6. 3a I cyTkn)
il JlusesbHOe 8 2300 .
2 Bensun 11 2500
3 las 15 2600





[image: image6.png]. Llena muaennHoro tormsa — 20 pyOuted 3a JaTp, GeHsuHa — 25 py6uiei
3a JuTp, rasa — 17 pyOJiei 3a JUTP.

B6. Haiimure nolajis poMoa, ecjid ero BeICoTa paBHa 2, a Tyno¥i yros 150°.

B7. Haiiure snauenue spipaxetus (1667 —121)- ( bi T }_ 11) —b+3
mou b = 29.




[image: image7.png]B8. Ha pucynke 33 usoGpaéH rpaduk (yHKUMK y = f(2) K KacaTe/ibHas K
HeMy B TOuKe ¢ adeunecoi zo. Hafiure snaueHue npor3BoHON QyHKLMM f(2)
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[image: image8.png]B9, Haiizure 06b&MV uaCTH KOHyca, H306parKEHHOM Ha PUCYHKeE 34.B orpere

yKauTe Y,
a
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[image: image10.png]B10. KamueMeTarebHasi MALUMHA BHICTPEHBAET KaMHH MOJL HEKOTOPbIM OCT~
PBIM YIVIOM K FOPH3OHTY. Tpaekropusi 101€Ta KAMH5 onuchiBaeTCs (PopMyJIoN

gl = ax? + bz, raea = 412)—0- ML, b= 1 — NOCTOSIHHbBIE TApaMETPbl, T (M) —
CMelleH e KaMHsl 10 TOPH3OHTAIH, Y (m) — BbICOTA KAMHS HAl semsiéi. Ha ka-
KoM HauGobLIeM PACCTOAHHA (B MeTpax) OT KPEMNOCTHOH CTeHbI BbicoTOM 14 M
HYIKHO PACTIONONKUTE MALIHHY, 4TOGBI KAMHH NPOJIETANIN HAZL CTEHON Ha BLICOTE

He Metee 2 MeTpoB?

B11. Hatiwire TOUKY MUHUMYM2 yHKUIH Y = (19 — x)e
B12. Bropast Tpy6a MpoMyCKaeT B MUHYTY Ha 6 J1 BOJbI MEHBLIE, YeM NepBast.
CKObKO JIUTPOB BOJBI B MUHYTY MPOMYCKAeT nepBast Tpyba, eCH pesepsyap
06béMoM 140 J1 0Ha 3arOJIHKT Ha 5 MUHYT GbICTPEE, YeM BTOpas Tpy6a 3arnos-
HsieT peaepsyap 06BEMOM 100 ar?

19—z




[image: image11.png]Yacrb 2

C1. Petunre ypapHerue (2 cos?z = 5eosa — 3)(1 — logy(—sin z)) = 0.

C2. B npaBH/IbHO# TPeYroJbHOH THPaMHAE SABC Bce pé6pa pasHbl 4. Haii-
JlUTe PACCTOSHUE MEXKLY IIPAMBIMA ABuSC.

C3. Pewnre HepaeHCTBO logy2 (2 — 5)2 + logy_5y2 * < 2.




[image: image12.png]C4. B tpaneuun ABCD juaroHaii AC v BD B3auMHO NeprieRuKyJIsipHbl,
/BAC = /CDB. Ipono/iKetins Gokopbix cTopor AB 1 DC nepecekaiorcs
B Touke N, 06pasyst yroa 30°. Hafiure muiomajb TpeyrojibHuKa BNC, ecu
[uiota/is Tpanews pasta 20.

C5. Haiire BCe 3HAUeHHs! TAPaMETpa a; MpH KAyKI0M U3 KOTOPbIX CHCTeMA

=4~ @+5)7
ypaBHeHHU (w 0 5)2 o yz ) pMeeT POBHO ABa peuIeHusl.

C6. Haitmure Bee TaKue MPOCTbIE Cia p, M1 KOTOPBIX uKCI0 P? + 29 MMeer
POBHO UeTIpe PaguUHbIX IHTE.




